ROTEIRO DA PRIMEIRA SESSÃO – ABERTURA DO PERÍODO ORDINÁRIO DE 2025 (17.02.2025) 


CONVIDO O SENHOR SECRETÁRIO, VEREADOR NEILTON LIMA DOS SANTOS, PARA FAZER A CHAMADA DOS VEREADORES.

HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL E SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A SESSÃO DESTINADA PARA A MENSAGEM ANUAL DE GOVERNO E ABERTURA DO PERÍODO LEGISLATIVO ORDINÁRIO DE 2025.

QUERO COMUNICAR QUE A PRESENTE SESSÃO SE DESTINA EXCLUSIVAMENTE PARA A MENSAGEM DA PREFEITA MUNICIPAL COM ABERTURA DO ANO LEGISLATIVO, NÃO CONSTANDO DE USO DA PALAVRA PELOS VEREADORES, APRESENTAÇÃO DE MATÉRIAS E NEM DELIBERAÇÕES, CONFORME ESTABELECE O ARTIGO 40, PARÁGRAFO 7º DO REGIMENTO INTERNO DA CAMARA MUNICIPAL.


QUERO CONVIDAR A PREFEITA MUNICPAL, SENHORA TATIANA FÁTIMA FERREIRA DE ARAUJO, BEM COMO O VICE-PREFEITO MUNICIPAL, SENHOR CAIO CABRAL BEZERRA, PARA OCUPAREM LUGAR RESERVADO NA MESA DIRETORA

QUERO REGISTRAR A PRESENÇA DOS SECRETÁRIOS E AUXILIARES DA ADMINISTRAÇÃO MUNICPAL, BEM COMO DE PESSOAS DA NOSSA COMUNIDADE.







MENSAGEM INICIAL DO PRESIDENTE

A PRESIDENCIA DA CÂMARA REGISTRA AS BOAS VINDAS PARA A VEREADORA E OS VEREADORES NO INICIO DAS ATIVIDADES LEGISLATIVAS DE 2025, ONDE TODOS POSSAM SE SENTIR RECEBIDOS E BEM ACOLHIDOS.
QUERO DESTACAR QUE OS NOSSOS TRABALHOS SERÃO PAUTADOS NO ENTENDIMENTO COLETIVO E NA UNIÃO DE TODOS OS QUE COMPÕEM ESTA CASA, PORQUE ENTENDEMOS QUE AS AÇÕES DO PODER LEGISLATIVO SOMENTE SERÃO ALCANÇADAS ATRAVÉS DAS BOAS IDEIAS E SUGESTÕES, DA COMPREENSÃO E DAS DECISÕES COMUNGADAS COM TODOS OS SEUS MEMBROS.
ASSIM, ESPERO QUE NO DECORRER DESTE ANO TODOS POSSAMOS ALCANÇAR NOSSAS METAS.


FEITA ESSA NOSSA MENSAGEM DE BOAS VINDAS, CONVIDO A TODOS PARA DE PÉ OUVIRMOS O HINO NACIONAL BRASILEIRO.

CONCEDO A PALAVRA A PREFEITA MUNICIPAL, PARA QUE A MESMA POSSA PROFERIR SUA MENSAGEM ANUAL DE GOVERNO.

FINALIZADA A EXPLANAÇÃO DA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, QUERO EM NOME DO PODER LEGISLATIVO AGRADECER A VOSSA EXCELENCIA PELA PRESENÇA NESTA CASA, ONDE APROVEITO A OPORTUNIDADE PARA DIZER QUE O PODER LEGISLATIVO ENTENDE QUE DEVE EXISTIR A HARMONIA ENTRE OS PODERES EM FAVOR DO BEM ESTAR DA POPULAÇÃO.

COM A MENSAGEM DA CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, DECLARO ABERTO O PERÍODO LEGISLATIVO ORDINÁRIO DO EXERCICIO DE 2025.



MENSAGEM FINAL DO PRESIDENTE

APROVEITO A OPORTUNIDADE PARA DIZER QUE NOSSA GESTÃO SERÁ DE FORTALECIMENTO DO PODER LEGISLATIVO, PARA QUE ASSIM POSSAMOS REPRESENTAR MELHOR A NOSSA POPULAÇÃO E BUSCARMOS MAIS AÇÕES PÚBLICAS EM FAVOR DO MUNICÍPIO. 
ESTAREMOS ATENTOS PARA QUE NOSSO POVO SEJA MELHOR ASSISTIDO COM AS AÇÕES DE SAÚDE, ASSISTENCIA SOCIAL, EDUCAÇÃO E SEGURANÇA PÚBLICA.
IREMOS SEMPRE COBRAR DO PODER PÚBLICO MUNICIPAL, ESTADUAL E FEDERAL PARA QUE O NOSSO MUNICÍPIO RECEBA O QUE A POPULAÇÃO PRECISA E MERECE. 

COMO NADA MAIS CONSTA DA PAUTA, QUERO AGRADECER A PRESENÇA DA VEREADORA E DOS VEREADORES, DA PREFEITA MUNICIPAL, DO VICE-PREFEITO E DE TODA A SUA COMITIVA, LEVANDO TAMBÉM OS AGRADECIMENTOS PARA TODAS AS DEMAIS PESSOAS DA COMUNIDADE SANTANENSE.


DECLARO ENCERRADA A SESSÃO E CONVOCO A TODOS PARA A SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA A SER REALIZADA NO PRÓXIMO DIA 24 DE FEVEREIRO.

